Анализ работы школы за 2011-2012 учебный год


В 2011-2012 учебном году деятельность школы была направлена на реализацию  Программы развития школы на 2006-2012 гг., плана учебно-воспитательной работы, разработку Основной образовательной программы начального общего образования. Перед коллективом была поставлена цель создать максимально эффективные условия для получения каждым ребенком доступного качественного образования, сохранения и укрепления здоровья обучающихся, обеспечения готовности выпускников к дальнейшему продолжению образования, осознанности профессионального выбора, всестороннего развития нравственных основ личности.  

 Направления деятельности определили следующие задачи:

- совершенствование содержания и технологий образования, развитие технологической культуры педагогов;

- развитие системы духовно-нравственного воспитания;

- повышение эффективности управления образовательным процессом;

- формирование позитивного имиджа школы; 

- совершенствование  системы работы с одаренными детьми;

- укрепление и сохранение здоровья обучающихся. 

I. Анализ организации учебной деятельности школы

1. Анализ выполнения учебных программ

Учебный план школы на 2011-2012 учебный год был составлен на основе Федерального базисного учебного плана (ФБУП 2004 года), образовательных программ начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования. Сохраняет в необходимом объеме содержание образования, обязательное на каждой ступени обучения.

При составлении учебного плана учитывались:

- преемственность образовательных программ на разных ступенях общего образования;

- сбалансированность между циклами, отдельными предметами;

- необходимость реализации коррекционно-развивающего, предшкольного, предпрофильного, профильного обучения;

- возможности сетевого обучения. Все указанные факторы нашли отражение в ПМО школы. Образовательная программа школы  и  учебный план предусматривали выполнение основной государственной функции школы - обеспечение всем обучающихся возможностей в получении качественного образования, развития  в  процессе обучения. Главным  условием  достижения  этих  целей  является включение каждого обучающегося в образовательную деятельность, с учетом  его возможностей и способностей. Это обеспечивалось поэтапным решением задач работы школы на каждой ступени обучения.

На первой ступени обучения школа решала задачи охраны и укрепления физического и психического здоровья младших школьников, сохранения, поддержки и развития их индивидуальности, формирования знаний и умений, обеспечивающих успешность обучения в основной школе. Учебный план 1–4 классов ориентирован на 4–летний нормативный срок освоения  государственных образовательных программ начального общего образования и направлен на  реализацию программ:

- традиционного обучения «Школа  России» (1/2,2/2,3/2,классы);                    

- развивающего обучения по УМК «Перспективная начальная школа» (1/1,2/1,3/1 классы);

- коррекционно – развивающего обучения 7 вида (3/3 класс).

Учебный план 1-4классов соответствовал ФБУПу 2004 г.,  учебный план 3/3 класса коррекционно-развивающего обучения для детей с ЗПР – Базисному учебному плану специальных (коррекционных) образовательных учреждений 7 вида. 

На второй ступени обучения (5-9классы) школа обеспечивает образовательную подготовку, необходимую для получения основного общего образования, обеспечивает образовательной базой для обучения в средней школе, решает задачи предпрофильной  подготовки.

Учебные планы основной школы направлены на реализацию программ:

- классы с углубленным изучением литературы:  5,6,8 классы добавлено 2 часа.

-общеобразовательных классов (7, 9 классы).

На третьей ступени (1 класс, 21 обучающийся) организовано профильное  обучение через индивидуальные образовательные маршруты, реализуется сетевое обучение. Это позволило решать задачи подготовки к продолжению образования, поступлению в ВУЗы, ССУЗы. Учебные планы средней школы составлены в соответствии с БУПом 2004 года с учетом образовательных возможностей сети  и направлены на реализацию учебных программ профильного обучения. С целью обеспечения содержательной направленности профильного обучения, реализации образовательных стандартов среднего (полного) общего образования  педагогами школы разрабатываются рабочие программы профильных и элективных курсов, которые рассматриваются на заседаниях сетевого МО, согласовываются на методическом совете и утверждаются директором школы. 

В течение 2011- 2012 учебного года по плану ВШК отслеживалось выполнение учебных программ по предметам. По итогам года учебные  программы на всех ступенях обучения по всем предметам были  выполнены. В том числе и по факультативным, элективным курсам.     Практическая часть программы  по физике, химии, биологии, географии выполнена . Содержание  работ соответствует требованиям программы.   Одной из главных проблем остается необходимость обновления ПМО, учебно-методического фонда. 

   Задачи  на  2012– 2013 уч. год

1. Переход 2 классов на новые образовательные стандарты. Реализация Основной образовательной программы начального общего образования в 1-2-х классах.

2. Формирование современного ПМО, отвечающего требованиям ФГОС начального общего образования.
